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141 - НАРОДНА ОБОРОНА 
  

   Незалежна національна народна оборона є однією з чотирьох передумов свободи і 

суверенітету нації (див. також Автаркія, Право і Культурна революція). Саме тому 

партійна програма Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії у пункті 22 

закликає до скасування найманих військ, 

що служать іноземним інтересам, і 

формування народної армії в Німеччині: 

  

   Вільний лише той, хто має зброю в 

руках! 
   Це основа оборонної політики 

спільноти "Нового Фронту". Це вимога: 

  

 Вихід Федеративної Республіки 

Німеччина (ФРН) з НАТО та 

Німецької Демократичної 

Республіки (НДР) з 

Варшавського договору. 

Возз'єднання і нейтралітет 

Німеччини, яка захищається 

народною обороною виключно 

під німецьким верховним 

командуванням і служить 

німецьким інтересам. 

 Створення невеликої, 

високотехнічної добровільної 

професійної армії в духовних 

традиціях Ваффен-СС, яка має 

сформувати солдатську еліту 
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німецької нації. 

 Як другий стовп народної оборони: створення народного ополчення, згідно з ідеями 

колишнього начальника штабу штурмових загонів НСДАП Ернста Рьома, до якого, 

поділеного на такі формування, входять усі чоловіки німецького народу, придатні 

до військової служби: 

oВійськова  молодь: допризовна з 10-16 років; воєнізована з 16-18 років. 

oVolkssturm : Складається з усіх працездатних чоловіків у віці від 18 до 60 

років (поділених на місцеві та ротні бойові групи). Фольксштурм політично 

керується і формується генеральною СА як організаційне втілення 

політичної солдатчини. 

- Штабні гвардійці СА: Утворюють військово-політичне добровольче об'єднання 

і вважають себе лицарями ордену та гвардійцями націонал-соціалістичної 

революції (див. також Ордени). 

  

   Таким чином створюється націонал-соціалістична революційна армія, адже тільки 

революція є безпечною з точки зору силової політики, яка створює власну армію і 

повністю знищує реакцію. 

   Майбутня народна оборона націонал-соціалістичної Німеччини базується насамперед на 

розбудові Народної міліції та збереженні невеликої чисельності її елітних підрозділів. Це 

робиться, з одного боку, для того, щоб переконати сусідні держави в тому, що оборонна 

політика служить виключно оборонним цілям; з іншого боку, для того, щоб створити 

дійсно незалежну народну оборону, яка не перевищує засобів і можливостей німецької 

національної економіки і в той же час перешкоджає розв'язанню Третьої війни на знищення 

проти Німеччини. В атомну епоху націонал-соціалістична військова політика служить 

миру і відкидає війну як засіб політики. 

  

 

142 - СВІТОВИЙ РУХ 

  

   Націонал-соціалізм - це не лише організована воля до життя різних арійських народів, але 

й арійської раси в цілому (див. Арій). Своїм "Новим порядком" націонал-соціалізм також 

прагне не лише до створення вільних націй (див. також Свобода), але й до їхнього 

об'єднання в арійську спільноту націй. Для досягнення цієї мети націонал-соціалістичні 

партії - в Німеччині Націонал-соціалістична німецька робітнича партія - не формують 

політичну авангардну організацію відповідної нації поодинці, а об'єднуються в 

наднаціональний Націонал-соціалістичний світовий рух. 

   Націонал-соціалістичний світовий рух є наднаціональним, тобто не обмежується цілями 

та інтересами однієї нації. Але він не є інтернаціональним (див. Інтернаціоналізм). На 

відміну від різноманітних інтернаціоналістичних ідеологій сучасного мінусового світу, які 

так чи інакше залежні від догматизму рівності всіх людей, що суперечить природі виду 

(див. також Християнство, Марксизм, Лібералізм, Масонство), націонал-соціалістичний 

світовий рух не представляє собою "інтернаціонал", який хоче знищити свободу народів, 

розкласти їх індивідуальність і врешті-решт досягти світового панування. Він обмежується 

арійською расою, визнає і поважає біологічну і культурну самобутність арійських народів і 

об'єднує їх на основі національної гордості, спільних цінностей (див. також Ціннісний 

ідеалізм) і боротьби проти спільних ворогів. 

   Таким чином арійська раса зможе утвердити себе в расовій боротьбі, а також побудувати 
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і розквітнути арійську високу культуру відповідно до свого типу і природи. Таким чином, 

націонал-соціалістичний світовий рух є вільним і товариським союзом рівноправних партій 

(див. також товариство), так само як прийдешня арійська спільнота націй буде спільнотою 

звільнених арійських націй. 

  

  

143 - СВІТОВЕ ПАНУВАННЯ 
  

   Прагнення до світового панування характеризує різноманітні ідеології та погляди на 

життя і є найбільш крайньою формою імперіалізму. Однак більшість імперіалістичних сил 

прагнуть лише до розширення влади в цілому, і лише менша, але все більш потужна 

частина з них прагне до світового панування. 

   Християнство було історично першою течією з претензією на світове панування, яка 

сильно вплинула на історію Європи. На противагу цьому, атака ісламу на європейський 

життєвий простір була значною мірою відбита. З початком Нового часу прагнення до 

світового панування тодішнього масонства набуло історично потужного характеру, що 

стало носієм волі революції Просвітництва. За цим послідував підйом ліберального 

капіталізму і, нарешті, марксизму до глобальної влади. 

   Всі ці ідеології до сьогодні борються за світове панування, яке в сучасному світі вперше 

стало дійсно конкретно можливим технічно і матеріально і поки що не реалізоване, 

незважаючи на часто величезну потужність вищезгаданих сил, оскільки вони конкурують 

між собою. Більше того, донині очевидно, що прагнення народів до свободи і суверенітету 

ще не повністю підірвано корупцією з боку світової цивілізації, яка стає все більш і більш 

виразно расо- і народоруйнівною. Сама природа з її принципом диференціації суперечить і 

чинить опір прагненню до світового панування. Для більшості народів і рас це прагнення 

суперечить природі і виду, але, очевидно, відповідає мисленню і почуттям семітської раси, 

з якої вийшли всі згадані ідеології - християнство, іслам, масонство, ліберальний капіталізм 

і марксизм. 

   Відправною точкою цього духовного і ментального відчуження арійської культури (див. 

також Арій) завжди було існування і вплив юдаїзму. Проти цього розвитку з незапам'ятних 

часів формувалася і оборонна боротьба антисемітизму. З усіх владно-політичних сил 

юдаїзм найміцніше тримається за мету світового панування, а також досяг найбільшого 

прогресу в цьому прагненні. Він використовує сіонізм у політичних цілях і намагається 

використовувати всі інші згадані сили і держави як інструменти, щоб домінувати над ними. 

Тією мірою, якою йому це вдається, і таким чином колишнє суперництво перестає існувати 

і слугує лише завісою, за якою сіонізм отримує владу, зростає небезпека для свободи 

народів та їхнього права на самовизначення. Цей розвиток подій далеко зайшов: 

  

 Ліберальний капіталізм і масонство майже повністю перебувають під сіоністським 

впливом. 

 Християнство і марксизм були духовними інструментами єврейської влади з самого 

початку і здобули незалежність лише пізніше. Християнство з 1945/56 рр. знову 

потрапляє під сіоністський вплив, тоді як його вплив на сучасний марксизм важко 

оцінити і, ймовірно, він також коливається в залежності від часу і місця. 

 Лише іслам значною мірою вільний від сіоністського впливу, оскільки він походить 

не від прагнення іудаїзму до світового панування, а від прагнення арабів, які, в свою 

чергу, представляють для арійської раси в даний час не стільки небезпеку, скільки 
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союзника проти переваги сіонізму. 

  

   Арійська раса захищається від прагнення юдаїзму до світового панування духовно через 

антисемітизм, а політично - через антисіонізм. Обидві ідеї належать до основних ідей 

націонал-соціалізму, в яких втілена воля до життя і свободи арійського народу (див. також 

Воля). У Німеччині це відображено в партійній програмі Націонал-соціалістичної 

німецької робітничої партії. 

   Позитивно, націонал-соціалізм протиставляє семітському прагненню до світового 

панування ідею Рейху та світового порядку вільних спільнот народів і конкретно прагне до 

створення арійської спільноти народів для арійської раси та створення Четвертого Рейху як 

масштабного європейського порядку. 

  

  

144 - ЦІННІСНИЙ ІДЕАЛІЗМ 
  

   Ціннісний ідеалізм характеризує націонал-соціалістичну етику, націонал-соціалізм як 

ставлення до життя. Цією прихильністю до ціннісного ідеалізму націонал-соціалізм 
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безкомпромісно відокремлює себе як від буржуазної чи християнської моралі, так і від 

декадентського матеріалізму (див. також буржуазія, християнство і декаданс) і вписує себе 

в тисячолітню ідеалістичну традицію Європи, кульмінацією і завершенням якої він є. 

   Цей ідеалізм не є ідеалізмом філософських чи релігійних систем мислення, а є ідеалізмом 

цінностей, є таким ставленням до життя, яке визнає людське життя гідним цінності та 

сенсу лише тоді, коли воно ставить себе на службу етично якісній ідеї, яка перевершує і сяє 

крізь маленьке і обмежене его. Оскільки європейський занепад сучасного ліберально-

капіталістичного, буржуазного світу з мінусом призвів до розкладання і збочення всіх 

цінностей та ідей, революція,що походить від націонал-соціалізму, необхідна для того, щоб 

утвердити життєву позицію ціннісного ідеалізму і, таким чином, розчистити шлях до 

Нового порядку. 

   Ціннісний ідеалізм визнає ієрархію цінностей, на вершині якої знаходиться 

відповідальність людини за збереження і розвиток виду, заснована біологічним гуманізмом 

на основі природничих наук: "Загальне благо має перевагу над особистими інтересами" - це 

основний закон націонал-соціалістичної етики ціннісного ідеалізму, з якого випливають усі 

інші особистісні та надособистісні цінності. Таким чином, націонал-соціалізм ставить 

громаду в центр усіх думок. Таким чином, націонал-соціалізм ставить громаду в центр усіх 

думок, почуттів і дій і завжди розглядає індивіда як члена громади. 

   Ціннісний ідеалізм характеризує тип людини, яка живе відповідно до свого типу і 
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природи, робітника, вільну, але водночас добровільно пов'язану з громадою націонал-

соціалістичну особистість. Тип робітника знаходить своє найяскравіше вираження в 

політично свідомому солдаті (див. Солдат) і, нарешті, в товаришеві-лідері, фюрері (див. 

Принцип лідера та еліта). 

   Для націонал-соціалізму бути робітником, бути солдатом і бути вождем - це не класи і 

верстви, а різні вираження одного і того ж націонал-соціалістичного ставлення до життя в 

суспільстві і для суспільства. Так виникає той тип людини, який характеризує Новий 

порядок, досконалістю якого буде народ майбутнього, який, за словами фюрера, дозріє до 

втілення найвищої цінності раси та особистості. 

   Цінністю ідеалізму є свобода - вже не буржуазна свобода "від", а свобода "для", яка 

наповнює індивідуальне життя сенсом, уможливлює збереження і розвиток типу, сприяє 

йому. Самопізнання і самореалізація індивіда, який стає особистістю, пов'язаною з нацією, 

працівником у національній спільноті і для неї, служать цій свободі, а отже, і спільноті. 

   Спільнота, свобода, розвиток особистості є, таким чином, фундаментальними цінностями 

і змістом ціннісного ідеалізму. Вони знаходять свою конкретизацію і різноманітне 

вираження в типах націонал-соціалістичного робітника, солдата і вождя, а серед жінок - в 

образі матері (див. Материнство). У такий спосіб ціннісний ідеалізм долає занепадницький 

ціннісний релятивізм панівного мінусового світу. 

  

  

145 - ЦІННІСНИЙ РЕЛЯТИВІЗМ 
  

   Занепад є смертельною загрозою для процвітання і виживання кожної вищої культури. У 

первісних, природовідповідних, традиційних розвинених культурах арійської раси (див. 

Арійці) ця небезпека долалася постійним напруженням волі, етикою аристократії, відданої 

вищим цінностям, і традицією з її обрядами, що формували і визначали всі класи і стани. 

Лише через християнство, яке було пронизане бездуховністю юдаїзму, природа і культура 

арійської людини стали назавжди відчуженими. Його догматизм зламав традиції та обряди, 

які відповідали природі та типу.  

   Занепад, що виник в результаті, став видимим з моменту розпаду християнської претензії 

на владу у все більшому і все більш нестримному матеріалізмі, який розкладає і руйнує всі 

старі цінності. Результатом цього є байдужість і внутрішня відсутність підтримки, для якої 

вже ніщо не є обов'язковим. Але це характеристика ціннісного релятивізму, який є одним з 

найважливіших симптомів занепадницького порядку. Цей ціннісний релятивізм особливо 

добре процвітає в сучасних демократіях західного типу, фундаментом яких є ідеологія 

лібералізму, причому під лібералізмом розуміється бездумність, яка стала політикою і 

маскується під розумність. 

   Ціннісний релятивізм розкладає цінності юдео-християнської та буржуазної моралі (див. 

Буржуазія), які в будь-якому випадку є чужими за типом і природою, за допомогою 

бездумності, що стала ідеологією. Повернення до цих старих цінностей немає. Тому 

революція націонал-соціалізму долає ціннісний релятивізм шляхом переоцінки і нового 

творення цінностей, етикою ціннісного ідеалізму відповідно до типу і природи. Таким 

чином, націонал-соціалізм протиставляє болоту ціннісного релятивізму необмежену і 

тотальну відданість найвищій обов'язковій цінності, з якої випливають усі інші: Виживання 

і відповідний типу вищий розвиток народу і раси. 
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49. 
  

   Мої брат і сестра (близнюки) народилися 20 квітняth 1945 року, в день народження 

Гітлера. Будучи затятим націонал-соціалістом, я хотів "обмінятися днями народження". 

   На жаль, мама сказала, що не може цього організувати. 

  

  

50. 
  

   Їдучи з Чикаго до Лінкольна, ми зупинилися заправитися в Айові. Заправник помітив 

наклейку Чикаго на нашій машині і запитав, з якої частини Чикаго ми приїхали. Коли ми 

відповіли: "Парк Маркетт", він вигукнув: "О, ви, мабуть, їдете до Лінкольна, штат 

Небраска, щоб відвідати Герхарда Лаука!" 

   Виявилося, що він також був членом партії! 

    

  

51. 
  

   Коли червоні вийшли на демонстрацію через дорогу від штаб-квартири партії в Чикаго, 

ми, штурмовики, негайно вибігли на вулицю, щоб зустріти їх. На жаль, нас розділила 

поліція. Тож ми вишикувалися перед штаб-квартирою і почали змінювати плакати "Ми 

хочемо мертвих червоних!". 

   Але це, здається, не вплинуло на них. Тож ми спробували нову кричалку: "Ще шість 

мільйонів!" 

   Страх на їхніх блідих обличчях був помітний навіть на такій відстані. Незабаром вони 

пішли. 

  

  

52. 
  

   Телевізійна реклама, яка закликала білі пари "всиновлювати" небілих дітей з країн 

Третього світу, була надто дратівливою. Тож я зателефонував і запитав: "Чи немає у вас 

білих дітей з білих країн?" 

   На мій подив, людина на іншому кінці дроту насправді намагалася допомогти. Він 

запропонував перевірити і незабаром назвав кожну країну зі свого списку! Моя розмова 

закінчилася приблизно так: 

   "Ні, не цей, наступний? Ні, не ця, О, чорт, це все не білі країни. Просто забудь про це!" 

Забави під свастикою 
  

Націонал-соціалістичний активізм має і світлі моменти! Ось уривок з 

брошури Герхарда Лаука "Розваги під свастикою". 



8 

 

 


